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x 2         für x -1
g(x)

x k x        für x -1
Ges: k, so dass g(x) an der Stelle x = -1 stetig ist.

Lösung:  
linksseitiger Grenzwert:
 LG:  lim f(x h) lim ( 1 h 2) 3

rechtsseitiger Grenzwert:

RG :
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lim f(x h) lim ( 1 h) k ( 1 h) lim (1 2h h k kh) 1 k

f(x ) f( 1) 1 k
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+ = − + + ⋅ − + = − + − + = −

⇒ = − = −
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ist f(x) für alle x 2;  stetig ?

Bedingung für die Stetigkeit an der Stelle x 4 :

lim f(x h) lim f(x h) f(x)

"linksseitiger  "rechtsseitiger "Funktionswert "  an

Grenzwert "         Grenzwert " der Stelle x
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4 4lim lim 2
4 h 2 2 h

lim 0,5 (4 h) 1 lim 2 1 0,5 h 3

f(x) ist an der Stelle x  = 4 nicht stetig.
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  Bedingung für Stetigkeit :  
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z(x) 2x 4x 16f(x)
n(x) x x 6

Zähler:
z(x) 2 (x 2x 8)

2 4 4 8x
2

2 6x 4
2

2 6x 2
2

z(x) 2 (x 2) (x 4)
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Nenner:
n(x) x x 6

1 1 6 4x
2

1 5x 3
2

1 5x 2
2

n(x) (x 2) (x 3)

2 (x 2) (x 4)f(x) ; D  -2; 3
(x 2) (x 3)

die stetige Fortsetzungsfunktion f(x) von f(x) ist:
2(x 4)f(x)

x 3
2x 8f(x) D  3
x 3
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